
Liebe Kolleg*innen,

Danke für die Teilnahme an unserer Umfrage. Die wichtigsten Aussagen:

-	 92 % der Befragten müssen ihre Ausgaben einschränken
-	 für knapp 90 % soll mehr Geld das Ziel der KV-Verhandlungen sein
-	 für rund 50 % ist mehr Freizeit sehr wichtig oder wichtig
-	 rund 50 % überlegen, die Post zu verlassen
-	 mehr als 60 % würden an einer Betriebsversammlung teilnehmen
-	 knapp 52 % würden bei einer öffentlichen Kundgebung mitmachen
-	 73 % würden an einem Warnstreik teilnehmen und
-	 mehr als 70 % würden bei einem Scheitern der Verhandlungen 
	 streiken

Die große Zustimmung uns zu unterstützen und sich aktiv einbringen zu wollen, 
stärkt uns bei unseren Verhandlungen, die am 25. April fortgesetzt werden.

Solltest du die Möglichkeit zur anonymen Umfrageteilnahme noch nicht 
genützt haben, dann klicke dich mit dem angeführten QR-Code ein sag´ uns 
deine Meinung!
 

Mit besten Grüßen

dein 

Richard Köhler
(Vorsitzender)

Aushang gem. § 23 PBVG-GO 

Zentralausschuss Aktuell 
Österreichische Post AG

Deine Meinung zählt 
Die wichtigsten Ergebnisse im Überblick 

Folge 16
April  2023

Bitte um Aushang gem. § 23 PBVG-GO 

Richard Köhler
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